

本报讯 昨日上午，全省禁毒工作会议召开，深入学习贯彻习近平总书记关于禁毒工作的重要论述，总结成绩，分析形势，部署工作。会议以视频形式召开，副市长、市公安局长王伟在建德分会场参加会议。

会议充分肯定全省禁毒工作所取得的成绩后指出，毒情形势依然严峻复杂，新型毒品滥用问题突出。要最大限度化解青少年涉毒风险隐患，突出抓好青少年禁毒宣传教育，坚决铲除毒品问题滋生土壤。要增强政治担当、责任担当，以防为主、以打为要、以治为基，组织人员对重点区域开展踏查和无人机航测，确保排查无死角、整治零容忍。要重点解决歌舞娱乐场所吸毒问题，组织开展集中整治行动，依法惩处参与、纵容、容留吸毒贩毒的不法经营业主，坚持一查到底，依法严肃处理。要切实抓好社区戒毒康复工作站建设，充分利用戒毒康复工作站做好病残吸毒人员收戒收治，严防失控脱管、肇事肇祸，确保社区戒毒康复执行率、流动吸毒人员异地协同管控率、社会面吸毒人员定期见面核查率保持100%。

会议强调，毒品是全人类的公敌，禁毒是全社会的责任。要加快构建覆盖全省的毒品实验体系，推进污水检测、毛发验毒等技术应用，全面提升禁毒科技水平。要实现数字禁毒新突破，着力开展“云上禁毒”，继续应用好“苍穹”系统，建立好毒品实验室浙江分中心，让数字化改革贯穿禁毒工作的各方面。

全省视频会议后，杭州市召开续会，对禁毒工作进行再部署。

(记者 邵悦)

(上接第1版)

作为浙江省林下经济特色产业强镇，目前李家镇种植油茶2.5万亩、中药材5000余亩，为实现林地利益最大化，李家镇建立了“三林经济”党建联盟，全镇10个行政村全部入股杭州浙李同富产业发展有限公司，以“公司+村镇+农业主体+农户”共建联盟，探索实施“林上摘果、林中养蜂、林间旅游、林下采药”的立体复合发展新模式，带动农民增收。

书写好碳库文章，不仅要保护好这一抹绿，更要减少碳排放。在建德海螺水泥厂区前的水塘及背后山体上，一块块太阳能板闪闪发光。在阳光充足的情况下，这33765块太阳能板一天吸取热量后转化的电量，加上海螺前期的余热发电配套储能和节能立磨生产线项目，可以实现海螺水泥55%电量自给自足。建德海螺水泥有限责任公司总经理助理牛建刚说：“今年计划启动二期光储一体化项目，建成后可实现‘峰段零外购电’，整个光储一体化项目每年可减排二氧化碳3万吨。”

此外，李家镇围绕“资源变资产、资金变股金、农民变股东”的思路，积极探索碳汇林业，鼓励镇域企业认购投资存储碳汇，碳汇所得收益纳入“浙李富”基金，由杭州浙李同富产业发展有限公司用基金发展项目和扶持农户，带动林业产业发展，扩大碳汇林，增加林业碳汇资源。

李家镇党委书记何洪宇表示，今年以来，李家镇聚焦森林“四库”多重效益与价值，坚持“党建统领、链接产业、组团发展、强村富民”的发展思路，积极探索林业碳汇，形成碳汇经济链的良性循环，生态效益和经济效益同频共振，实现“水库”增容、“钱库”增收、“粮库”增产、“碳库”增效，让绿色成为李家镇共同富裕道路上最动人的底色。

【编后语】李家镇奋力推动森林“四库”建设，激活生态资源潜能，将“绿水青山”更有效转化为“金山银山”，绘制了绿色共富新图景。

(记者 朱海玲)

许明来我市开展“联乡结村”活动并调研委员工作室

本报讯 昨日，杭州市政协党组副书记、副主席许明率杭州市“联乡结村”活动第28帮扶集团来我市大慈岩镇开展帮扶活动，并调研委员工作室。市人大常委会副主任徐拥军，市政协副主席汪华瑛陪同调研。

杭州市“联乡结村”活动第28帮扶集团与我市大慈岩镇结对。当天上午，帮扶集团召开第一次成员单位工作会议，总结上一轮帮扶工作情况，研究当前工作形势，并对下一步帮扶工作进行部署。

许明指出，帮扶集团各成员单位在新一轮帮扶工作中要争当“排头兵”，做到各司其职，落实

帮扶措施，在推进共同富裕中取得更多的成果；要建立新一轮帮扶机制，切实推动大慈岩镇经济社会发展和群众增收致富，并将活动总结好、宣传好；要落实好“联乡结村”各项任务，增强乡镇综合实力，壮大村集体经济，保障低收入农户增收，提升基本公共服务水平，推进基层党组织建设；要落实帮扶各成员单位的工作责任，发挥好各自主体作用，用好自身帮扶资源，带着感情真帮真扶、勤帮勤扶、全面帮扶。

当天下午，许明实地调研了大慈岩镇荷美共富企业咨询服务委员工作室和更楼街道合作共富

委员工作室。许明指出，要充分发挥委员工作室作用，推动政协协商向基层延伸，积极反映社情民意，凝聚发展共识，在协商议政中展现新作为，提高委员归属感和群众获得感。要找准切入点，不断挖掘示范典型，展现政协形象。要积极引导杭州市政协委员参与到县、镇一级的协商活动中，充分发挥杭州市级政协委员作用。要线上线下齐建言，提升委员建言献策的便捷度和参与度，不断提高委员履职的质效。

当天，许明一行还调研了大慈岩镇游客中心和莲子工坊，考察寿南暴动纪念馆和李村部分乡土建筑。

(记者 邓建勇)

“古城奇妙夜 青春创意集”嘉年华活动举办

本报讯 为加强建德学子工作站之间的联系，吸引更多建德籍在外学子返乡创业就业，日前，青雁归巢·遇建未来“古城奇妙夜 青春创意集”嘉年华活动在梅城镇澄清门广场举办。

嘉年华活动分为青春舞台show、青创集市party、夏日游园fun三部分，让青年大学生、青年乐队展示自己的青春活力，通过歌曲演唱、乐器表演、舞蹈

等个人才艺秀彰显建德青年的风采。建德学子工作站大学生们纷纷表示，这个舞台给了他们展示的机会，他们也希望能够为家乡贡献一份力量。

活动现场还设计了手工制作、游戏PK、文化赏析等不同环节，通过活动增进学子们之间的默契，参与游客也可以进行互动体验。活动同时还邀请我市优质企业设置了人才招募专区，为

有需要的青年人才提供就业服务，助力我市旅游消费市场焕发青春活力的同时，在建设共同富裕道路上贡献更多青年力量。

团市委副书记顾洋表示，举办此次活动，旨在展示建德青年、建德籍大学生的青春才华，也想让更多的建德青年、建德籍大学生认识家乡、了解家乡，将来能够回到家乡建功立业。

(记者 郑雪纯)

绿色田园 景致如画



8月15日，记者在李家镇长林村现代农业种植园用无人机拍摄稻田画面，只见“喜迎二十大，永远跟党走”“浙李共富”“乡村振兴”等字画映衬在百亩稻田间格外醒目，景致如画。

(记者 宁文武)

筑巢引凤 花开蝶来

三都镇三江口村江月湾生活街区迎来旅游热潮

本报讯 近年来，随着江南秘境旅游景区的落地建成，旅游配套设施的建设完善，不少民宿纷纷入驻三都镇三江口村江月湾生活街区。如今，该街区已成为备受追捧的旅游打卡地。

走进三江口村江月湾生活街区，溯艺术空间、富春蝶来江月湾乡村酒店、夕下青野等酒店民宿错落有致，草坪露营基地人气火爆。记者在现场看到，来此度假打卡的游客络绎不绝，自驾游车辆也是颇多。

夕下青野民宿负责人张俊告诉记者，夕下青野民宿曾连续4个月位居浙江省人气住宿榜第一。近段时间，游客入住率更是

高达90%，平均每日接待近2000人的客流量。张俊自豪地说：“夕下青野民宿一共有19间客房，每一间都是江景房，而且一楼的客房走出去就是临江的无边泳池，这对于客人来讲是最有吸引力的。”

而走进同一街区的富春蝶来江月湾乡村酒店，这里儿童乐园、美术馆、健身房、餐厅、泳池等娱乐配套设施一应俱全，加上此处绝美的风光，让不少来这游玩的游客流连忘返。记者看到，一波来自杭州的游客正在扫码，办理入住手续。富春蝶来江月湾乡村酒店负责人沈挺表示，进入秋季以后，该酒店将与三都

镇合作，根据三都镇旅游规划，打造柑橘加酒店客房产品，同时也会结合周边渔村特色，开展捕鱼主题特色活动。

近年来，三江口村借力于浙江文旅、建德文旅等平台，盘活旅游资源，开发商业街，不断打响三江口村旅游品牌。此外，三江口村引入玻璃水滑道、卡丁车等旅游项目，在焕发旅游新动能的同时，增加村集体经济收入，助力百姓走上共同富裕的新路子。三江口村党总支书记、村委会主任黄伟表示，目前，三江口村有民宿床位超过100张，农家乐有18家，旺季经常爆满，需要提前预约。

(记者 陈海燕)